
Контрольная работа по математике учени____ 1-б класса _____________________________________ 

 

1. В магазине продали 10 журналов, а газет на 3 меньше. Сколько газет продали? 
 

 

 

                                       

                                        

                                        

 

2. Выполни вычисления. 

9 – 6 + 2 =  ____            2 + 8 – 3= ____           4 – 3 + 5 =  ____            6 – 4 + 7 = ____ 

1 + 6 – 5 =  ____            0 + 3 – 1 = ____          5 + 3 – 6 =  ____            7 – 0 + 1= ____ 

 

3.  Запиши числа 15,  4,  10,  2,  12,  1,  5,  14  в порядке увеличения. 

                                        

 

4. Выполни вычисления. 

11 – 8 + 9=  ____            6 + (14 – 7) =  ____             (14 – 5) + 6 =  ____          (7 + 5) – 8 =  ____             

4 + 9 – 7 =  ____             (5 + 9) – 6 =  ____               12 – (3 + 4) =  ____           8 + 8 – 7 =  ____             

 

5. Вставь пропущенные числа. 

 + 7 = 8 + 5                    – 4  = 17 – 8 

9 + 6 = 8 +  ⁪ 12 –    = 14 – 6 

 + 8 = 6 +  ⁪        – 5 =   – 7  

 

6. Реши задачу. В вазе было 5 ромашек, а колокольчиков на 4 цветка больше. Сколько всего цветков 

было в вазе? 
 

1) 
                                       

                                        

2) 
                                       

                                        

                                        

 

 

7.  Реши задачу. Для детского сада купили  5 машинок и 6 кукол, а мячей на 2 меньше, чем машинок 

и кукол вместе. Сколько мячей купили? 
 

1) 
                                       

                                        

2) 
                                       

                                        

                                        

 

8.  Реши задачу. На карусели дети заняли 10 мест. После этого осталось 2 свободных места. Сколько 

мест на карусели? 
 

 

 

                                       

                                        

                                        

 

9.  Реши задачу. В буфете лежит 12 ложек, ножей на 6 меньше, чем ложек, а вилок на 8 больше, чем 

ножей. Сколько вилок в буфете?  
 

1) 
                                       

                                        

2) 
                                       

                                        

                                        



10.  Реши задачу. В гараже было 15 машин. Сначала из него выехали 9 машин, а потом 3 машины 

вернулись обратно. Сколько машин стало в гараже? 
 

 

 

                                       

                                        

                                        

 

11. Впиши в  знаки «+» или «–», чтобы получились верные равенства. 

16  1 = 15           18  1 = 19                 13  10 = 3 

 

11. Можно ли 7 кубиков разложить поровну в 2 коробки? Ответ: ____________________ 
 

 

12. Подбери и запиши два числа, сумма которых равна 13. Запиши несколько вариантов. 

 и ,    и ,   и  
 

13. Реши задачу. В клетке 4 белых кролика, чѐрных на 7 кроликов больше. Сколько всего кроликов 

в клетке? 

1) 
                                       

                                        

2) 
                                       

                                        

                                        

 

14. Реши задачу. На клумбе расцвело 14 тюльпанов. Из них 5 красных, остальные – жѐлтые. 

Сколько жѐлтых тюльпанов расцвело на клумбе? 
 

 

 

                                       

                                        

                                        

 

15. Реши задачу. Дети съели 6 яблок, 9 слив, а апельсинов на 7 меньше, чем яблок и слив вместе. 

Сколько апельсинов съели дети? 

1) 
                                       

                                        

2) 
                                       

                                        

                                        

 

16.  Реши задачу. В автобусе ехало 15 человек. На остановке вышло 6 мальчиков и 3 девочки. 

Сколько детей стало в автобусе? 

1) 
                                       

                                        

2) 
                                       

                                        

                                        

 

17.  Реши задачу. Игорь решил правильно 11 примеров, а Гена – 9 примеров. На сколько примеров 

больше решил правильно Игорь, чем Гена? 
 

 

 

                                       

                                        

                                        

 

18. Реши задачу. В гараж приехали 6 легковых и 8 грузовых машин. На сколько машин больше 

стало в гараже? 
 

 

 

                                       

                                        

                                        

 


